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LOT #

Some mumbo jumbo from our auctioneer emeritus.
Auctioneer Anouncements1

How is this for a way to kick off this auction? (14) Copies of the
Super Key Issue of Silver Surfer (Return of Thanos) ALL in high
Grade Condition! We never like to assign Number Grades to books
but these ALL should hit 9.4 to 9.8!

Silver Surfer #34(1990)/Key/14 Copies2

Beautiful Framed Cast Signed Photo of the Star Trek Voyager Cast
Obtained from actor Ethan Phillips. The COA Included with this
item is from KIF'S Collectibles/Southfield MI who were early
promoters that put on Star Trek Conventions in the Mid-West and
their COA's are amongst the Gold Standard in the Industry. An
internet search of them will provide nothing but Positive feed back
for them. Back to the Past also believes this item to be genuine
and is an AMAZING piece of Star Trek Lore!

Star Trek Voyager Cast Signed Photo/COA!3

Classic (1982) Original 1-Sheet in Folded Fine/Fine+ Condition
With Minor Tac/Tape.

Pink Floyd the Wall Original Movie Poster4

VG/VG+ Condition
X-Men #51/1969 Silver/Steranko Cover5

NM Condition
Deadly Class #1/2014 Hot Book6

Fine/Fine+ Condition
X-Men #64/1969 Key Sunfire Issue7

Nice Fine/VF Condition
Werewolf by Night #37/3rd Moon Knight8

Fine/Fine+ Condition
Action Comics #317/1964 Classic Cover9

Sharp VF/VF+ Condition
Nick Fury SHIELD #6/1968/Steranko10

As we continue to sell what we call 'The Holly Collection' we are
going to be selling much of it as long boxes full of comics. Each
box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They MAY
include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please

Long Box of Copper to Modern Comics11

LOT #
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Aquaman Group of (4) Trade Paperbacks12

Sharp 8 X 10 Color Photo with somewhat Obscure Gene
Roddenberry Signature. The COA Included with this item is from
KIF'S Collectibles/Southfield MI who were early promoters that put
on Star Trek Conventions in the Mid-West and their COA's are
amongst the Gold Standard in the Industry. An internet search of
them will provide nothing but Positive feed back for them. Back to
the Past also believes this item to be genuine and is an AMAZING
piece of Star Trek Lore!

Star Trek Gene Roddenberry Signed Photo13

Classic Mad Slasher Original 1-Sheet in Rolled VF/VF+ Condition
With Minor Wear.

Hatchet Original Movie Poster14

Sharp VF/VF+ Condition
Nick Fury SHIELD #14/1969/Classic Silver15

Sharp VF/VF+ Condition
Submariner #12/1969 High Grade16

Fine/Fine+ Condition
Submariner #11/1969/Classic Cover17

Sharp VF/VF+ Condition
Submariner #10/1969/High Grade18

Fine/Fine+ Condition
Submariner #4/1968/Early Issue!19

Most in NM Condition. You get all that is pictured!
Star Wars Group of (50) Dark Horse Books20

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics21

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Avengers Group of (9) Trade Paperbacks22

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Original Screen Used Prop from the Star Trek TNG Episode Future
Imperfect. The COA Included with this item is from KIF'S
Collectibles/Southfield MI who were early promoters that put on
Star Trek Conventions in the Mid-West and their COA's are
amongst the Gold Standard in the Industry. An internet search of
them will provide nothing but Positive feed back for them. Back to
the Past also believes this item to be genuine and is an AMAZING
piece of Star Trek Lore!

Star Trek TNG Riker Screen Used CommBadge23

Excellent Robot Graphics on this Original 1-Sheet in Rolled
VF/NM+ Condition With Minor Wear.

Pacific Rim Original Movie Poster24

VG/VG+ Condition
Daredevil #17/1966/Spiderman Appearance25

1st Brief Appearance of Venom in Beautiful NM Condition.
Amazing Spiderman #299/Super Key Issue26

NM Condition
Walking Dead #94/Image Expo Color Cover27

NM Condition
Walking Dead #94/Image Expo B/W Cover28

NM Condition
Runaways #1 (2003) Classic Modern Age29

Most in NM Condition. You get all that is pictured!
Star Wars Group of (50) Dark Horse Books30

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics31

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Avengers Group of (6) Trade Paperbacks32

Original Screen Used Prop from the Star Trek Voyager Final
Episode. Unfortunately their is no COA Included with this item but
it is from the same Estate collection that the other Star Trek Props
in this Auction are from so Back to the Past  believes this item to
be genuine and as such is an AMAZING piece of Star Trek Lore!
The owner did have a high end engraved metal plaque made up for
the item which is included with the lot. We will keep the info on file
of the winning bidder of this lot and should the family uncover any
COA for this item will make sure you receive it.

Star Trek Janeway Screen Used Commbadge33

Classic (1985) Original 1-Sheet in Folded Fine/Fine+ Condition
With Minor Tac/Tape.

The Howling II Original Movie Poster34

LOT #

Sharp VF/VF+ Condition
Amazing Spiderman #252/Toy Biz Variant35

Fine/Fine+ Condition
Star Wars #1/1977 First Printing36

Fine/Fine+ Condition
Amazing Spiderman #282/Black Costume37

Fine/Fine+ Condition
Superman #205/1968 Silver Age38

Sharp VF/VF+ Condition
Captain America #200/1976 Falcon39

NM Condition
Happy (2012) 1st Series Set 1-440

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics41

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Avengers Group of (6) Trade Paperbacks42

Original Screen Used Prop from the Star Trek Voyager Final
Episode. Unfortunately their is no COA Included with this item but
it is from the same Estate collection that the other Star Trek Props
in this Auction are from so Back to the Past  believes this item to
be genuine and as such is an AMAZING piece of Star Trek Lore!
The owner did have a high end engraved metal plaque made up for
the item which is included with the lot. We will keep the info on file
of the winning bidder of this lot and should the family uncover any
COA for this item will make sure you receive it.

Star Trek 29th Century Commbadge Prop43

Tom Cruise Original 1-Sheet in Rolled NM Condition.
Edge of Tomorrow Original Movie Poster44

Sharp VF/VF+ Condition
Iron Man #69/1974 Classic Bronze Cover45

NM Condition
Iron Man #125/1979 Early New Antman46

Sharp VF/VF+ Condition
Punisher #1/1986 First Series47

Fine/Fine+ Condition
Thor #181/1970/Classic Late Silver Age48

VG/VG+ Condition
Adv. Of Jerry Lewis #50/1959 DC Humor49

Most in NM Condition. You get all that is pictured!
Star Wars Group of (50) Dark Horse Books50

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.

http://www.proxibid.com/backtothepast


3/23 - Screen Used Star Trek Props W/ Comics & Collectibles  3/23/2019

Page: 3

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast (See site for terms)

Back to the Past Collectibles

LOT #

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics51

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Avengers Hardcover Trades Lot of (2)52

Original Screen Used Prop from the Star Trek Voyager Final
Episode. Unfortunately their is no COA Included with this item but
it is from the same Estate collection that the other Star Trek Props
in this Auction are from so Back to the Past  believes this item to
be genuine and as such is an AMAZING piece of Star Trek Lore!
The owner did have a high end engraved metal plaque made up for
the item which is included with the lot. We will keep the info on file
of the winning bidder of this lot and should the family uncover any
COA for this item will make sure you receive it.

Star Trek Janeway Screen Used Commbadge53

Classic Mad Slasher Original 1-Sheet in Rolled NM Condition.
Tokyo Ghoul Original Movie Poster54

Classic First Issue Signed by Cover Artist Mark Texiera with
Dynamic Forces COA

Sabretooth #1/Signed Edition55

NM Condition
Amazing Spiderman #606/Campbell Cover56

NM Condition
Amazing Spiderman #607/Campbell Cover57

Sharp VF/VF+ Condition
Amazing Spiderman #601/Campbell Cover58

Sharp VF/VF+ Condition
Amazing Spiderman #500/Campbell Cover59

Various issues between #1 and #18. Most in NM Condition.
Revival (Hot Series) Group of (13) Issues60

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics61

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Avengers Hardcover Trades Lot of (2)62

We believe these to be Screen Used Prop commbadges belonging
to Ethan (Nelix) Phillips from various episodes of the the Star Trek
Voyager TV Series. Unfortunately their is no COA Included with
this item but it is from the same Estate collection that the other Star
Trek Props in this Auction are from so Back to the Past  believes
this item to be genuine and as such is an AMAZING piece of Star

Star Trek Ethan Phillips Prop Commbadges63

LOT #
Trek Lore! We will keep the info on file of the winning bidder of this
lot and should the family uncover any COA for this item will make
sure you receive it.

Classic Animation Original 1-Sheet in Rolled VF+/NM Condition.
Roger Rabbit Little Injun Movie Poster64

NM Condition
Spawn #231/Classic Cover Swipe Issue65

NM Condition
Spawn #230/Classic Cover Swipe Issue66

NM Condition
Spawn #229/Classic Cover Swipe Issue67

NM Condition
Spawn #228/Classic Cover Swipe Issue68

NM Condition
Spawn #227/Classic Cover Swipe Issue69

Most in NM Condition. You get all that is pictured!
Star Wars Group of (50) Dark Horse Books70

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics71

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Daredevil Lot of (4) Trade Paperbacks72

Original Screen Used Prop from (we believe) the Star Trek TNG
Episode Future Imperfect. Unfortunately their is no COA Included
with this item but it is from the same Estate collection that the other
Star Trek Props in this Auction are from so Back to the Past
believes this item to be genuine and as such is an AMAZING piece
of Star Trek Lore! We will keep the info on file of the winning bidder
of this lot and should the family uncover any COA for this item will
make sure you receive it.

Star Trek Riker Screen Used CommBadge73

Classic (1982) Original 1-Sheet with Revenge of the Jedi Banner.
Folded Fine/Fine+ Condition.

Star Wars (1982R) Movie Poster W/Revenge74

NM Condition
Spawn #226/Classic Cover Swipe Issue75

NM Condition
Spawn #225/Classic Cover Swipe Issue76

NM Condition
Spawn #224/Classic Cover Swipe Issue77

NM Condition
Spawn #221/Classic Cover Swipe Issue78

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Rare! Venom Cover with white pages
FF #14/2012 Venom Variant Cover CGC 6.079

Various issues between #2 and #18. Most in NM Condition.
Saga (Hot Series) Group of (12) Issues80

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics81

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Black Widow Lot of (3) Trade Paperbacks82

Original Screen Used Prop from (we believe) the Star Trek TNG
Episode Future Imperfect. Unfortunately their is no COA Included
with this item but it is from the same Estate collection that the other
Star Trek Props in this Auction are from so Back to the Past
believes this item to be genuine and as such is an AMAZING piece
of Star Trek Lore! We will keep the info on file of the winning bidder
of this lot and should the family uncover any COA for this item will
make sure you receive it.

Star Trek Riker Screen Used CommBadge83

Classic Horror 1-Sheet in Rolled NM Condition.
Let Her Out Original Movie Poster84

NM Condition
Walking Dead #28/High Grade Early Issue85

NM Condition
Walking Dead #26/High Grade Early Issue86

NM Condition
Walking Dead #25/High Grade Early Issue87

NM Condition
Walking Dead #24/High Grade Early Issue88

NM Condition
Walking Dead #23/High Grade Early Issue89

You get the whole Sha-Bang! Most in NM Condition.
Uncanny X-Men Modern Lot of (59)90

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics91

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Captain Marvel Lot of (3) Trade Paperbacks92

Original Screen Used Prop from an episode of Star Trek Deep
Space Nine. Unfortunately their is no COA Included with this item
but it is from the same Estate collection that the other Star Trek
Props in this Auction are from so Back to the Past  believes this

Star Trek DSN Latinum Gold Bar Prop93

LOT #
item to be genuine and as such is an AMAZING piece of Star Trek
Lore! We will keep the info on file of the winning bidder of this lot
and should the family uncover any COA for this item will make sure
you receive it.

Advertising 1-Sheet in Rolled VF Condition.
Galaxy Quest Original Video Release Poster94

NM Condition
Walking Dead #22/High Grade Early Issue95

NM Condition
Walking Dead #21/High Grade Early Issue96

NM Condition
Walking Dead #20/High Grade Early Issue97

NM Condition
Walking Dead #19/High Grade Early Issue98

NM Condition
Walking Dead #18/High Grade Early Issue99

NM Condition
Savage Dragon Modern Run 179-192 (-183)100

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics101

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
BPRD Hell on Earth Trade Paperback Lot (4)102

Beautiful Framed Cast Signed Photo of the Star Trek Next
Generation Cast Obtained from actor Ethan Phillips. The COA
Included with this item is from KIF'S Collectibles/Southfield MI who
were early promoters that put on Star Trek Conventions in the
Mid-West and their COA's are amongst the Gold Standard in the
Industry. An internet search of them will provide nothing but
Positive feed back for them. Back to the Past also believes this
item to be genuine and is an AMAZING piece of Star Trek Lore!

Star Trek Next Gen. Cast Signed Photo/COA!103

Classic King Kong Re-Make. Original 1-Sheet in Rolled NM
Condition.

Kong of Skull Island Original Movie Poster104

NM Condition
Walking Dead #17/High Grade Early Issue105

Scare, low print run! NM Condition
Walking Dead #16/High Grade Early Issue106

NM Condition
Walking Dead #15/High Grade Early Issue107

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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NM Condition
Walking Dead #11/High Grade Early Issue108

1st Hershel and Maggie! VF/NM Condition
Walking Dead #10/High Grade Early Issue109

You get the whole Sha-Bang! Most in NM Condition.
Black Panther Group of (39) Modern Issues110

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics111

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Doom Patrol Trade Paperback Lot of (3)112

This certainly appears to be an original well made Screen Used
Prop from an episode of Star Trek The Next Generation.
Unfortunately their is no COA Included with this item to identify it
as such so we can't be certain. It is from the same Estate collection
that the other Star Trek Props in this Auction are from so Back to
the Past  believes this item to be genuine and as such is an
AMAZING piece of Star Trek Lore! We will keep the info on file of
the winning bidder of this lot and should the family uncover any
COA for this item will make sure you receive it.

Star Trek Next Gen. Screen Used Phaser113

Original Tim Burton 1-Sheet in Rolled NM Condition.
Frankenweenie Original Movie Poster114

NM Condition
Spawn #100/Anniversary Issue115

NM Condition
Spawn #250/Tough Anniversary Giant116

Various Issues Between 88 and 237. Conditions range mostly from
VF to NM

Iron Man Bronze Lot of (26) Issues117

NM Condition
Wolverine (1st Ongoing) 1-3118

Nice Dealer Group of NM Copies.
Marvel Comics Presents #1 Lot of (6)119

Various Series. You get all that is pictured. Most in NM condition.
Deadpool Modern Lot of (41) Books.120

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics121

LOT #

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Doctor Who Hardcover Trade PBK Lot (2)122

This certainly appears to be an original well made Screen Used
Prop from an episode of Star Trek The Next Generation.
Unfortunately their is no COA Included with this item to identify it
as such so we can't be certain. It is from the same Estate collection
that the other Star Trek Props in this Auction are from so Back to
the Past  believes this item to be genuine and as such is an
AMAZING piece of Star Trek Lore! We will keep the info on file of
the winning bidder of this lot and should the family uncover any
COA for this item will make sure you receive it.

Star Trek Next Gen. Screen Used Phaser123

All Time Classic Horror Movie Original 1-Sheet in Folded VF
Condition/Minor Tac Holes.

He Knows Your Alone Original Movie Poster124

Various issues between 16 and 25. Most in NM condition.
Hack/Slash (8) Early Issues125

Various issues between 25 and 44. Most in NM condition.
Chew Group of (10) Issues.126

Various issues between 3 and 31. Most in NM Condition.
Thief of Thieves Lot of (15) Issues127

NM Condition
Abe Sapien 1-12/Mignola Dark Horse128

Various issues between 1 and 35. Most in NM condition.
Dark Horse Presents Large Group of (14)129

You get the whole Sha-Bang! Most in NM Condition.
EC Comics Reprints Large Group of (33)130

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics131

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Doctor Who Hardcover Trade PBK Lot (2)132

This certainly appears to be an original well made Screen Used
Prop from an episode of Star Trek The Next Generation.
Unfortunately their is no COA Included with this item to identify it
as such so we can't be certain. It is from the same Estate collection
that the other Star Trek Props in this Auction are from so Back to
the Past  believes this item to be genuine and as such is an
AMAZING piece of Star Trek Lore! We will keep the info on file of
the winning bidder of this lot and should the family uncover any
COA for this item will make sure you receive it.

Star Trek Screen Used Phaser133

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Original 1-Sheet for the Classic (1986) Film. Folded in VF/VF+
Condition.

The Hitcher/Rutger Hauer Movie Poster134

You get the whole Sha-Bang! Most in NM Condition.
Venom Group of (14) Various Comics135

You get the whole Sha-Bang! Most in NM Condition.
Creepy & Eerie Dark Horse Lot of (14)136

You get the whole Sha-Bang! Most in NM Condition.
Hellboy & Related Mignola Group of (33)137

Dealer lot in NM Condition.
Havok/Wolverine Meltdown #1/Lot of (3)138

You get the whole Sha-Bang! Most in NM Condition.
Conan Large Dark Horse Group of (36)139

Most in NM Condition. You get all that is pictured!
Star Wars Group of (50) Dark Horse Books140

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics141

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Batman Hardcover Trade PBK. Lot of (2)142

This certainly appears to be an original well made Screen Used
Prop from an episode of Star Trek The Next Generation.
Unfortunately their is no COA Included with this item to identify it
as such so we can't be certain. It is from the same Estate collection
that the other Star Trek Props in this Auction are from so Back to
the Past  believes this item to be genuine and as such is an
AMAZING piece of Star Trek Lore! We will keep the info on file of
the winning bidder of this lot and should the family uncover any
COA for this item will make sure you receive it.

Star Trek Screen Used Phaser143

Classic (1988) Horror Movie Original 1-Sheet in Folded VF/VF+
Condition.

Bad Dreams Original Movie Poster144

Dealer lot in NM Condition.
Batman Gotham by Gaslight Lot of (5)145

You get the whole Sha-Bang! Most in NM Condition.
Punisher Group of (35) Modern Books146

NM Condition
A-Team Marvel Bronze Complete Set147

Dealer lot in NM Condition.
Watchmen #1 Group of (2) Copies148

LOT #

Dealer lot in NM Condition.
Amazing Spiderman #375 Lot of (3) Copies149

Look Close at this Lot! Most in NM Condition.
Amazing Spiderman Modern Lot of (68)150

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics151

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Batman Trade Paperback Lot of (3)152

This certainly appears to be an original well made Screen Used
Prop from an episode of Star Trek The Next Generation.
Unfortunately their is no COA Included with this item to identify it
as such so we can't be certain. It is from the same Estate collection
that the other Star Trek Props in this Auction are from so Back to
the Past  believes this item to be genuine and as such is an
AMAZING piece of Star Trek Lore! We will keep the info on file of
the winning bidder of this lot and should the family uncover any
COA for this item will make sure you receive it.

Star Trek Screen Used Phaser153

All Time Classic Eddie Murphy/Nick Nolte 1-Sheet in Folded
VF/VF+ Condition.

48 Hours Original Movie Poster154

Nice VF/VF+ Run
Werewolf by Night Bronze Run 38-41155

Sharp VF/VF+ Condition
Herbie #12/Rare 1965 ACG Book156

Sharp VF/VF+ Condition
Herbie #16/Rare 1966 ACG Book157

Issues 19, 20, 21, 23 and 35 in Fine/Fine+ condition.
Sub-Mariner Late Silver Group of (5)158

VG/VG+ Condition
Daredevil Silver Age Special #2/1970159

Fine/Fine+ Condition
Astonishing Tales #1/1970/Dr. Doom160

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics161

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Batman Trade Paperback Lot of (2)162

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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This certainly appears to be an original well made Screen Used
Prop from an episode of Star Trek Voyager. Unfortunately their is
no COA Included with this item to identify it as such so we can't be
certain. It is from the same Estate collection that the other Star
Trek Props in this Auction are from so Back to the Past  believes
this item to be genuine and as such is an AMAZING piece of Star
Trek Lore! We will keep the info on file of the winning bidder of this
lot and should the family uncover any COA for this item will make
sure you receive it.

Star Trek Voyager CommBadge Prop163

Original 1-Sheet for the Early Harrison Ford Film in Folded VF/VF+
Condition.

Witness/Harrison Ford Movie Poster164

VG/VG+ Condition
Astonishing Tales #2-4/1970/Dr. Doom165

VG/VG+ Condition
Incredible Hulk #106/1968 Silver Age166

Sharp VF/VF+ Condition
Battlestar Galactica #1/Marvel Lot of (2)167

Dealer lot in NM Condition.
Venom Lethal Protector #2 Lot of (4)168

Dealer lot in NM Condition.
Star Wars/Return of Jedi #4 Lot of (5)169

Dealer lot in NM Condition.
Star Wars/Return of Jedi #3 Lot of (5)170

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics171

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
G.I. Joe Trade Paperback Lot of (3)172

This certainly appears to be an original well made Screen Used
Prop from an episode of Star Trek. Unfortunately their is no COA
Included with this item to identify it as such so we can't be certain.
It is from the same Estate collection that the other Star Trek Props
in this Auction are from so Back to the Past  believes this item to
be genuine and as such is an AMAZING piece of Star Trek Lore!
We will keep the info on file of the winning bidder of this lot and
should the family uncover any COA for this item will make sure you
receive it.

Star Trek Klingon Commbadge173

Classic (1983) Stephen King Original 1-Sheet in Folded VF/VF+
condition.

Dead Zone Original Movie Poster174

LOT #

NM Condition
Star Wars/Marvel #10 & 12 Sharp Copies175

Dealer lot in NM Condition.
Star Wars #9/Marvel Group of (3)176

Dealer lot in NM Condition.
Star Wars #8/Marvel Group of (3)177

Dealer lot in NM Condition.
Star Wars #7/Marvel Group of (2)178

Dealer lot in NM Condition.
Star Wars #6/Marvel Group of (4)179

Dealer lot in NM Condition.
Star Wars #5/Marvel Group of (4)180

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics181

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Hack/Slash Trade Paperback Lot Vol. 2-12182

Original Screen Used Tricorder Prop from Star Trek Voyager used
in the medical unit. The COA Included with this item is from KIF'S
Collectibles/Southfield MI who were early promoters that put on
Star Trek Conventions in the Mid-West and their COA's are
amongst the Gold Standard in the Industry. An internet search of
them will provide nothing but Positive feedback for them. Back to
the Past also believes this item to be genuine and is an AMAZING
piece of Star Trek Lore!

Star Trek Voyager Screen Used Tricorder w/COA!183

Original Movie Poster in Rolled NM Condition.
Transformers Age of Extinction 1-Sheet184

Dealer lot in NM Condition.
Star Wars #4/Marvel Group of (2)185

NM Condition
Star Wars/Marvel 1977 Reprint Run 1-4186

Fine/Fine+ Condition
Lost in Space #18/1966 Silver Age187

Sharp VF/VF+ Condition
Lost in Space #17/1966 Silver Age188

VG/VG+ Condition
Lost in Space #8/1964 Silver Age189

VG/VG+ Condition
Voyage to the Deep #2/1963/Obscure Dell190

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics191

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Lobster Johnson Lot of (3) Trade Paperbacks192

AMAZING! Original Script for Star Trek Voyager Episode
'Endgame' that has been signed by the Entire Cast! This item
comes with an original James Doland/UPN Television-Paramount
Pictures COA. There is NO better letter of Authentic for this item!
An Incredible piece of Star Trek Lore!

Star Trek Voyager Cast Signed Script/COA193

Excellent Donald Sutherland Style 1-Sheet in Rolled NM Condition.
Hunger Games Original Movie Poster194

Classic 1979 Horror 1-Sheet. Folded in VF/VF+ condition with no
tac holes.

Carnivorous Original Movie Poster195

VG/VG+ Condition
Buck Rogers #1/1964 Obscure Gold Key196

VG/VG+ Condition
Konga #12/1963 Charlton Monster197

Classic Giveaway Comic in VG/VG+ Condition
Christmas at the Ford Rotunda/1961198

VG/VG+ Condition
Space Mouse #3/1963 Rare Gold Key Silver199

VG/VG+ Condition
Mighty Hercules #1/1963 Rare Gold Key200

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics201

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Lock & Key Trade Paperbacks Vol's 2-6202

OK Star Trek Fans here is a Scarce piece of Star Trek Ephemera.
In (1973) the fans of Star Trek began a campaign to boycott all
Paramount Productions unless they returned Star Trek to
television. Paramount Intercepted some of these hostile fan letters
and reached out to Gene Roddenberry for help and Roddenberry in
turn reached out to Herb Solomon (Early Trek Fandom guy) for
help. This Amazing Lot contains one of the Fan Letters as well as a
Roddenberry inner office memo with his initials indicating he will
address the problem!

Star Trek (1973) Roddenberry Ephemera203

LOT #

Rare! Original Oversized Italian Movie Poster in Folded VF/VF+
Condition with no tac holes.

Clockwork Orange Italian Movie Poster204

We know…We Know…but find another copy of this! VG/VG+
Condition.

Stumbo Tiny Town Harvey Giant #1/1963205

VG/VG+ Condition
Jack the Giant Killer/1962 Movie Classic206

Fine/Fine+ Condition
Metal Men #28/1967 DC Silver Age207

Fine/Fine+ Condition
Metal Men #27/1967 DC Silver Age208

Fine/Fine+ Condition
Metal Men #22/1966 DC Silver Age209

Fine/Fine+ Condition
Metal Men #21/1966 DC Silver Age210

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics211

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Pinocchio Lot Trade Pbk's Volumes 1-4212

Here is the second piece of Scarce Star Trek Ephemera we are
offering. In (1973) the fans of Star Trek began a campaign to
boycott all Paramount Productions unless they returned Star Trek
to television. Paramount Intercepted some of these hostile fan
letters and reached out to Gene Roddenberry for help and
Roddenberry in turn reached out to Herb Solomon (Early Trek
Fandom guy) for help. This Amazing Lot contains one of the Fan
Letters as well as a Roddenberry inner office memo with his initials
indicating he will address the problem!

Star Trek (1973) Roddenberry Ephemera213

Classic (1977) Original Horror 1-Sheet in Folded VF/VF+ Condition
with no tac holes.

Hills Have Eyes Original Movie Poster214

VG/VG+ Condition
Metal Men #19/1966 DC Silver Age215

VG/VG+ Condition
Metal Men #18/1966 DC Silver Age216

VG/VG+ Condition
Superman #193/1967 Silver Age Giant217

Fine/Fine+ Condition
Lois Lane #78/1967 DC Silver Age218

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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VG/VG+ Condition
Star Spangled War #121/Dinosaur Cover219

VG/VG+ Condition
Star Spangled War #116/Dinosaur Cover220

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics221

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Spider Gwen Lot of (3) Trade Paperbacks222

Beautiful Framed Star Trek First Day Cover Envelope issued by the
USPS Gallery has been hand signed by both William Shatner and
Leonard Nimoy. Complete with COA from The Ensemble
Company/Hallmark cards who assembled this item for the
Postmark Gallery.

Star Trek Shatner/Nimoy Signed W/COA223

Legendary Movie Poster that was pulled from distribution when the
films title was changed to Return of the Jedi. This is the Rare dated
version. It has NO tac holes or tape stains but the folds show
above average wear and the edges also have some minor wear.
The bottom edge of the poster has a fold approx. 1" up from the
bottom where this extra fold was added to fit it into a frame.
Over-All nice eye appeal!

Revenge of the Jedi Original Movie Poster224

Fine/Fine+ Condition
World's Finest #164/1967 DC Silver Age225

Fine/Fine+ Condition
Challengers of the Unknown #48/1966226

Fine/Fine+ Condition
Challengers of the Unknown #51/1966227

VG/VG+ Condition
My Greatest Adventure #81/1963 DC Silver228

VG/VG+ Condition
Doom Patrol #101/1966 DC Silver Age229

VG/VG+ Condition
Metamorpho #13/1967 Silver Age DC230

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics231

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Star Trek Trade Paperbacks Lot of (4)232

LOT #

Amazing Framed 8 X 10 Color Photo of the Original Star Trek Cast
Signed by the Original Seven Crew Members! Complete with a
Scoreboard (Catch a Star) COA as well as a Kif's Collectibles
COA. KIF'S Collectibles/Southfield MI were early promoters that
put on Star Trek Conventions in the Mid-West and their COA's are
amongst the Gold Standard in the Industry. An internet search of
them will provide nothing but Positive feed back for them. Back to
the Past also believes this item to be genuine and is an AMAZING
piece of Star Trek Lore!

Star Trek Classic Cast Signed Photo W/COA233

Classic (1978) George Romero Zombie Original 1-Sheet in Folded
VF/VF+ Condition with no tac holes.

Dawn of the Dead Original Movie Poster234

Fine/Fine+ Condition
Detective Comics #366/1967 Batman235

Fine/Fine+ Condition
Tales of Suspense #83/1966 Iron Man236

VG/VG+ Condition
Tales of Suspense #82/1966 Iron Man237

VG/VG+ Condition
Tales of Suspense #83/1966 Iron Man238

Neat Silver Age Reader Lot. Most in VG/VG+ Condition.
Silver Age Mixed Reading Group of (5)239

Neat Silver Age Reader Lot. Most in VG/VG+ Condition.
Silver Age Mixed Reading Group of (5)240

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics241

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Star Trek Trade Paperbacks Lot of (3)242

Here is your chance to own an actual prop right off the Bridge of
the USS Enterprise! The COA Reads "This Bridge Plaque was
used during the filming of Star Trek IV: The Voyage Home, Star
Trek V The Final Frontier and Star Trek VI The Undiscovered
Country. This Starfleet dedication plaque was hung with Federation
pride on the bridge of commanded by Cat. James T. Kirk (Willian
Shatner) and other cast members". The COA continues "This is the
last remaining piece in the Paramount Archives that has not been
donated to museums. It is one of a kind and should be considered
the real McCoy!' The COA is then signed by James
Danson/Paramount Television Archives. Here is your chance Star
Trek Fans! Don't Miss out!!!

Star Trek IV Screen Used Prop W/COA243

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Classic (1982) John Carpenter Original 1-Sheet in Folded VF/VF+
Condition with no tac holes.

The Thing Original Movie Poster244

Sharp VF/VF+ Condition
Incredible Hulk #131/1969/Iron Man245

Sharp VF/VF+ Condition
Incredible Hulk #118/1969/Sub-Mariner246

Sharp VF/VF+ Condition
Incredible Hulk #125/1970 Silver Marvel247

VG/VG+ Condition
Amazing Spiderman #194/1st Black Cat248

Fine/Fine+ Condition
Daredevil #169/1st New Bullseye249

NM Condition
Deadpool #1/1997 Series250

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics251

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Star Wars Lot of (3) Trade Paperbacks252

Original Screen Used Tricorder Prop from Star Trek Voyager used
in the medical unit. The COA Included with this item is from
Paramount Pictures Archives and States that this prop was used by
the Hologram Doctor (Robert Picardo).

Star Trek Voyager Screen Used Tricorder w/COA!253

Original 1-Sheet for the Classic (1990) Eastwood film in Rolled NM
Condition.

The Rookie/Clint Eastwood Movie Poster254

Sharp VF/VF+ Condition
Sub-Mariner #9/1969 High Grade Silver Age255

Sharp VF/VF+ Condition
Sub-Mariner #5/1969 High Grade Silver Age256

Dealer lot in NM Condition.
Star Trek #1/Marvel 1980 Group of (5)257

VF/NM Condition
She-Hulk #1 Dealer Lot of (4) Copies.258

NM Condition
Catwoman (1989) Mini-Series Set 1-4259

Dealer lot in NM Condition.
Amazing Spiderman #332/Venom Lot of (4)260

LOT #

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics261

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Star Wars Lot of (3) Trade Paperbacks262

Beautiful Star Trek VI (1992) 27 X 31 Print Titled Second Star to
the Right…and Straight on Till the morning by Artist Michael David
Ward. Signed by all the cast members including William Shatner,
Leonard Nimoy and others. Close Inspection will reveal a small 3"
Crease along the top edge. No COA is present but Back to the
Past believes the signatures to be authentic.

Star Trek RARE! Cast Signed Print!263

1-Sheet Movie Poster in Rolled NM Condition
Mortal Combat Original Movie Poster264

Dealer lot in NM Condition.
Excalibur #1 (Copper Series) Lot of (2)265

McFarlane Hulk Cover in NM Condition.
Amazing Spiderman #328/Classic Lot of (2)266

Dealer lot in NM Condition.
Batman (1989) Movie Adaption Lot of (6)267

Dealer lot in NM Condition.
Nick Fury Shield (Copper Series) Lot of (5)268

Dealer lot in NM Condition.
Namor #1 (Copper Series) Group of (8)269

Dealer lot in NM Condition.
Batman #445 (1990) Group of (12)270

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics271

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Star Wars Lot of (3) Trade Paperbacks272

Talk about an AMAZING Piece of Star Trek Lore! In the early
1970's (1972/73) some of the guys who had worked on the props
for the original series created these 'Away Team' equipment sets to
sell at conventions around the country. For the most part they were
made with the same materials used in the original series. Over the
years most of the sets have been broken up, lost or destroyed
completely. Here is your chance to get one of the final surviving
sets complete and in excellent condition! The original owner had a
small metal plaque made up for them which is included with the lot.

Star Trek Classic Away Team Prop Replicas273

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Beautiful Gieger Graphics on this original rolled 1-Sheet in Rolled
NM condition.

Alien Covenant Original Movie Poster274

VG/VG+ Condition
Wonder Woman #148/1964/Dinosaur275

VG/VG+ Condition
Batman #159/1963/Joker Cover276

VG/VG+ Condition
Justice League #55/1967/Key Robin Issue277

Fine/Fine+ Condition
Justice League #51/Zatanna Cover278

VG/VG+ Condition
Batman #179/1966 Key Riddler Issue279

Fine/Fine+ Condition
Star Trek #1/1967 Gold Key First Issue280

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics281

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Star Wars Lot of (2) Trade Paperbacks282

This certainly appears to be an original well made Screen Used
Prop from an episode of Star Trek The Next Generation and to the
Cool Factor it has been signed by actor Brent (Data) Spiner. Also
included with the lot is an 8 X 10 color photo also signed by spiner.
Unfortunately their is no COA Included with these items to identify
them as such so we can't be certain. It is from the same Estate
collection that the other Star Trek Props in this Auction are from so
Back to the Past  believes this item to be genuine and as such is
an AMAZING piece of Star Trek Lore! We will keep the info on file
of the winning bidder of this lot and should the family uncover any
COA for this item will make sure you receive it.

Star Trek TNG Prop Phaser & Signed Photo283

Beautiful Bob Peak Artwork on this original folded 1-sheet in
VF/VF+ condition with no tac holes.

Apocalypse Now Original Movie Poster284

Fine/Fine+ Condition
Daredevil #14/1966 Silver Age285

Beautiful NM Copy! Get this one graded!
Fantastic Four #71/High Grade Silver Age286

VG/VG+ Condition
Fantastic Four #29/1964 Early Silver Issue287

LOT #

Fine/Fine+ Condition
Action Comics #270/1960 Early DC Silver288

High Grade Copy in VF+/NM Condition! Get this one graded!
Amazing Spiderman #62/1st Medusa289

1st Marvel 1-Shot in High Grade VF/VF+ Condition.
Iron Man & Sub-Mariner #1/1967290

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics291

All are in NM New/Unused Condition! You get all that is pictured!
Swamp Thing Trade Paperback Lot of (5)292

Sharp c.1972/3 Star Trek Classic Replica Communicator That has
been Hand Signed by James Doohan, George Takei and other cast
members. No COA is present but Back to the Past believes the
signatures to be authentic.

Star Trek Classic Communicator/Signed293

Neat (1998) Limited Edition Set of (4) Coins (#111 of 500) in Mint
Condition in Original Case. Complete with SSCA COA.

Star Trek Ltd. Edition Comm. Coin Set294

Beautiful (1996) Franklin Mint Sterling Silver Proof Finish Token.
Star Trek 30th Anniversary Silver Token295

Each box MAY contain a mix of Copper to Modern comics. They
MAY include Marvels, DC's and other Indy Titles. Conditions range
mostly from Fine/Fine+ to NM but most are VF/VF+ or NM. Please
inspect the photos for a better idea of the contents of each box.

Long Box of Copper to Modern Comics296

Scarce Marvel Variant Cover with white pages.
Fantastic Four #602/Venom Variant CGC 9.4297

Dealer lot in NM Condition.
Venom Lethal Protector #1 Lot of (10)298

VG/VG+ Condition
Strange Tales Annual #2/1963/Scarce299

VG/VG+ Condition
Tales of Suspense #43/1963/4th Iron Man300

First Appearance of Venom in AMAZING NM Condition!
Amazing Spiderman #300/High Grade Key301

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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